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ПЕРЕДМОВА 

Біомедична інженерія порівняно молодий науковий напрямок, заснований на 
інтеграції медицини, біології та технології, стрімко увірвався в науковий світ і в якійсь 
мірі задає в ньому тон, створюючи нові інноваційні та вкрай необхідні технології 
сьогодення такі як: медична візуалізація, біоматеріали і тканева інженерія, генетична 
інженерія, створення медичної техніки й імплантантів. Це спільна робота технологів, 
біологів і лікарів, спрямована на надбання фундаментальних знань про фізичні 
характеристики та функціонування біологічних матеріалів 

Біомедична інженерія в цілому розглядає три галузі знань - медичну діагностику, 
моніторинг та терапію. Отримані знання використовуються для розробки та застосування 
технічних пристроїв у біологічних і медичних дослідженнях, операціях й розробці нових 
методик і нових матеріалів, які сприяють поліпшенню здоров`я і якості життя людей. 

Важко переоцінити роль комп`ютерного моделювання в біомедичній інженерії. На 
основі кількісних даних досліджень програміст створює моделі біологічних процесів і 
структур; відповідні програми можуть передбачити поведінку біологічної структури, 
системи або організму в залежності від зовнішніх впливів, лікування, розвитку хвороби 
або старіння. 

Серед досягнень біомедичної інженерії, які стали можливими завдяки такій 
співпраці - діалізні апарати, призначені для заміщення хворих і погано працючих нирок; 
протези тазостегнового і колінного суглобів; матеріали і технології для операцій на серці і 
кровоносних судинах; штучне серце ... . 

Бібліографічні описи робіт здійснено згідно ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 
«Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», 
ГОСТ 7.12-93 «Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке», ДСТУ 
3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. 
Загальні вимоги та правила». 

 Покажчик складається з передмови і основних тематичних розділів: Проблеми 
фізико-хімічної біології та біотехнології; Телемедицина та інформаційна підтримка 
охорони здоров`я; Біомедична кібернетика; Моделювання; Медична діагностика та 
моніторинг; Медична візуалізація; Клінична інженерія :терапія і реабілітація; Матеріали 
біомедичного призначення; Генетика;  Клонування.  

 У виданні використана наскрізна нумерація, розділи містять документи 
українською, російською та іноземними мовами, бібліографія публікацій наведена мовою 
оригіналу. В межах кожного розділу та підрозділу література розташована в єдиному 
алфавіті прізвищ авторів і назв публікацій, в кінці – іншомовні джерела. Завершує видання 
іменний покажчик співавторів. Покажчик містить  літературу з фонду НТБ ОНПУ. 
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